

掐死妻子后，他制造自杀现场

大年初三，临港区这个三口之家破碎了

本报记者 陶相银

大年初三，临港区一农妇“上吊自杀”。民警勘察时一眼就发现了疑点：颈部缢痕不明显、手腕割伤不符合常理。

一小时后，农妇的丈夫承认，因感情纠纷他掐死妻子并伪造了自杀现场。

临港区某村，42岁的村民裴某有前后两处宅院，一家人住前院，后院存放杂物。

大年初三(1月30日)早上，裴某急匆匆四处寻找妻子薛某，他主动告诉父亲及左邻右舍，头天夜间他与薛某吵架后，薛某就出门了。随后，裴某

等人发现自家后宅院门从里面反锁，裴某翻墙进入不久就哇哇大哭，众人踹开院门，裴某正蹲坐西厢房地上，一旁正是薛某的尸体，厢房房梁上挂着绳套，地上还有一把凳子。

闻讯赶来的亲朋都认为薛某是悬梁自尽，悲痛之余，大家用毛毯裹起薛某的尸体送去火化，但薛某是非正常死亡，火化需要公安机关开具相关证明，裴某只好报警。

临港刑侦大队法医及民警赶到了解情况，裴某的父亲及儿子均称头天晚上听见裴某、薛某争吵，帮助抬尸体的

村民也称看到了挂在梁上的绳子，薛某的亲属也对其上吊自杀深信不疑。在薛某的手机里还有裴某打来的三个未接来电，均在当天清晨四五点钟，似乎也证明裴某一直在寻找薛某。

亲属、村民都认定薛某自杀，且尸体已被包好，“死者为大，不再惊扰”也是民俗，但民警坚持验尸。因为法医看了一眼就发现薛某颈部没有明显缢痕，反倒是喉部有淤青，不像自缢身亡，像是被掐死的，薛某右手腕有三道割伤，法医认定是她死亡后被割开的。



裴某指认案发现场。(警方供图)

现场种种反常 法医一眼看穿

薛某“上吊自杀”的西厢房梁上悬挂了一根绳子，这根绳子直径约5厘米，又粗又硬，薛某若自缢，颈部肯定会有明显缢痕。更可疑的是，这根绳子的绞套很小，人头几乎伸不进去。地上也没有血迹，薛某若自己割腕，肯定会有大量喷溅血迹，现场也没有刀剪，院内一桌子的抽屉内倒有一把沾血的壁纸刀。

以上都说明薛某并非在此

自缢身亡。

民警调查得知，裴某、薛某夫妇多年来感情不和，曾于2015年离婚后又复婚，但复婚后仍争吵不断。随后的审讯异常顺利，一小时后，裴某交代自己杀害了妻子。

裴某交代，大年初二夜，他们夫妇发生争吵后，薛某到后院躲清静。次日凌晨3时许，裴某也来到后院，两人在正房内再次争执，恼怒的裴某死死掐住薛某的脖子直至死亡。

此后，裴某把裴某的尸体拖到西厢房，找绳子挂到梁上做成绳套，又搬来凳子摆上。担

心薛某没死，裴某又找来壁纸刀割了薛某右手腕处三刀。把薛某的尸体摆在地上后，裴某反锁院门，翻墙出去，三次拨打薛某的手机制造自己一直找人的假象。

5点多后，村民陆续起床、出门，裴某装着四处寻人继续制造假象。在别人发现后院门反锁后，裴某独自翻墙进入，用哭声引众人进门，试图制造妻子薛某自杀的公开事实。

裴某原以为骗过了村民和亲友便可过关，但被法医一眼识破。

增强指基“绩”高一等 建信中证500年度业绩夺冠

Wind统计数据显示，2007年至2016年区间内，增强指数型基金年度平均净值增长率基本高于被动指数型基金年度平均净值增长率，10年间有8年符合这一规律，增强指数型基金“绩”高一等。上述同源数据显示，作为建信基金旗下的明星增强指数型产品——建信中证500指数增强基金2016年度累计收益达1.16%，在同类44只增强指数型基金中位居第

一，超越基准收益率近18个百分点。截至2016年12月30日，建信中证500最近一年、最近两年累计回报均处于同类增强指数型基金中前三甲，该基金自2014年1月27日成立以来实现128.02%的回报，同期中证500涨跌幅为61.32%。在实现稳扎实打的业绩同时，建信中证500也获得了业界认可，2016年摘得“中国大奖章”被动型基金探花宝座。

新华基金非货基盈利能力排名第一

年初伊始，随着国改深化、供给侧改革加速，并购重组、跨界整合等概念性投资机会成为新一年各机构争相比拼、挖掘的重点区域。记者了解到，去年四季度非货基盈利能力排名行业第一的新华基金，已经提前布局、及时

推出产业升级主题基金——新华外延增长主题灵活配置混合，并由明星基金经理付伟管理，该基金将重点挖掘国改和企业升级过程中延伸出的主题投资机会。目前，投资者可以通过新华基金各直销和代销机构进行申购。

盈利47.42亿元 天弘基金对固收市场展望同期出炉

日前，基金四季报相继披露完毕。受累于市场的反复震荡，公募基金第四季度整体呈亏损态势。数据显示，111家基金公司中，仅有39家旗下基金实现整体盈利，其中，天弘旗下基金四季度盈利47.42亿元，排名首位。展

望2017年一季度，天弘余额宝基金经理王登峰认为，经济下行压力将逐渐显现，但短期来看，补库存尚未结束，地产销售下行也尚未传导至工业端，因此将维持大致稳定，未来需要持续观察基本面信号等待下行拐点。

借道融通中证人工智能 指数基金拥抱“黑科技”

据公告显示，融通基金旗下的融通中证人工智能主题指数基金(161631)目前正在发行中，投资者通过招行、平安、交行、上海银行、融通基金官网等渠道均可认购该基金，也可以直接在二级市场进行认购。记者了解到，融通中证人工智能是国内首只专注于人工智能主题的指数基金，其跟踪标的是中证人工智能指数(930713)。据记者

统计，在2012年-2015年间，中证人工智能指数最高涨幅超过6倍，经历2016年去泡沫化后，人工智能指数的估值处于指发布以来的低位。中泰证券认为，目前人工智能技术已进入产业化快速发展阶段，不仅在智力竞赛领域，与此同时无人驾驶、语音识别和图像识别等也已逐步迈入大规模应用阶段，投资机会正逐步显现。

三重投资优势护航 银华惠安定开混合8日起发行

鸡年伊始，如何春播布局成为投资者最为关心的话题。在此背景下，一批颇具特色的新发基金吸引了众多投资者关注的目光。以银华惠安定开混合为例，该基金以债券打底，同时辅以新股申购和定向增发两大掘金策略，有望为投资者带来丰厚收益回报。据了解，该基金于2月8日正式发行，投资者可通过中国银行等各大银行、券商及银华基金官方平台进行认购。

招募说明书显示，银华惠安定开混合将不低于60%的资产投资于债券、银行存款、同业存单等固定收益工具，精选久期在3年以上、AA评级以上的债券，

为基金积累充足的“安全垫”，并在投资中通过对各类债券金融工具之间的比例进行适时、动态的分配和调整，确定最能符合该基金风险收益特征的资产组合。有业内人士认为，债券市场在经过去年四季度的深幅调整后，收益率已进入具有相对吸引力的区间，正是债券建仓良机。中长期看，2017年经济增速仍有下行压力，债券仍具长期配置价值。针对目前债市所面临的波动，银华惠安将采取保守策略，中期久期、中低杠杆操作。

与此同时，该产品投资于股票资产的比例为0-30%，并将择机参与打新及定增投资。众多

周知，随着新股上市提速，公募基金作为A类投资机构优势明显，打新收益有望持续升高。此外，在定增领域，银华基金也积累了丰富的投资经验，截至去年底，银华基金能参与定增的公募基金资金规模已近300亿。作为一只定期开放型基金，银华惠安定开混合还将采用“封闭管理+定期开放”的管理模式，以18个月为一个运作周期。一方面，封闭运作使得基金规模相对稳定，可以避免短期资金频繁进出带来的流动性冲击。另一方面，封闭运作也能确保基金经理心无旁骛地进行操作，更便于配置高收益券种，提升整体收益率水平。

量化基金因时制宜受关注 景顺长城量化投资实力尽显

随着A股市场容量、复杂程度的不断提高，越来越多的机构投资者开始不断加强量化投资领域的布局，在过去3年间，量化基金的业绩实现了全面崛起，平均收益率跑赢普通偏股型基金。景顺长城量化投资总监黎海威表示，量化投资是系统性的大数据计算过程，股票覆盖范围和宽度通常较广，能迅速有效地综合大量信息，

使大型股票池的分析成为可能。通过量化模型，基金经理在进行投资决策时，能够有效避免情绪波动和压力的干扰，及时找到容易被忽视的投资机会。黎海威管理的景顺长城沪深300指数增强基金，使用的量化模型是基本面选股模型，这一模型在海外市场已经非常成熟，并经历“牛熊”考验被证明为有效的模型。

日前，威海市审计局党员干部深入结对帮扶村文登区泽头镇雨亦村开展慰问活动，为困难群众送去慰问品和节日祝福。
张帆